●左起:宋宛 穎、王嘉慧和 梁凱晴成為 觀眾心水大

港姐決賽前夕 邵初先奪友誼小姐獎

宋宛穎 王嘉慧 梁凱晴



·誼小姐邵初表示沒想過自己會得獎,多謝其他 **人** 住麗投選她,説:「其實我們感情好好,經常 人比較樂天愛搞笑,加上我比較年長,其他女仔都 會來問我意見。」笑指過往的友誼小姐大都不能打 入三甲,邵初稱不重要,會盡力做好自己,並笑 道:「好開心可以和張學友同台,有學友我是什麼 小姐都可以,我是他的粉絲,可以跟他同台好榮

陳聖瑜眼傷不影響外觀

幸,綵排見到他已經好開心。」

8號宋宛穎、13號王嘉慧和15號梁凱晴成為 觀眾心水大熱,宋宛穎謙稱沒有當自己是大 熱,會繼續做好自己,最緊張仍然是答問環 節,因為沒有得準備,只靠多看歷屆港姐的 問答環節,説:「沒想過有咁多人支持我, 更有信心。王嘉慧稱自己各方面平均,沒有 學習對象,大家良性競爭才有進步,而且每 個人都狀態好弗,結果要看臨場表現,希望 我可以保持到狀態。」首度打入票選三強的 梁凱晴, 直言會愈戰愈勇, 期望比賽時有好表 現,說:「我會多看以前的港姐比賽,留意佳 麗怎樣答問題,證明我是不斷有進步。」

香港文匯報訊(記者達里 《2021香港小姐競選決賽》將 於今晚舉行,昨日12位候選佳 麗以泳裝作最後綵排,並現場互 選友誼小姐,結果由14號邵初奪 得友誼小姐獎。大會同時公布觀 眾投選的三甲人選,宋宛穎、王嘉 慧和梁凱晴票數暫時領先,大熱之-陳聖瑜則跌出榜外, 要努力加把勁追 回票數。

早前因生眼挑針要做「獨眼龍」的3號陳聖瑜已經 傷癒,她説:「醫生説傷口已埋口,但要多熱敷才 能快一點散瘀,多謝化妝師的高超技術,現在有用 都有各自的支持者, 説:「都是做好自己, 只會和 自己做比較,覺得自己在踩台方面表現淡定,如 果比賽可以發揮到綵排的水準都很有信心。」

「星二代 |4號關楓馨也跌出三強,她沒有因此失去 以很少見到,平時他都會跟我講加油和鼓勵的説 話,今晚他都會來現場看我比賽。」

上圍出眾的2號陳懿德最高興參選後在心態上有 她笑道:「好搞笑,沒有這回事,我屋企好正常 和開心,爸爸媽媽都好恩愛。」陳懿德稱不清楚 媽媽以前的情史,不擔心傳聞會影響她的表現或 説:「比賽結果怎樣都好,我已經覺得自己贏 了,有沒有獎項都沒所謂。」



■邵初(右)獲 投選成為「友 誼小姐」。

▶蔡少芬指 自己性格本

初入行在片場裝模作樣

蔡少芬遭袁詠儀誤會

欣主持的內地節目《請吃飯的姐姐》,在品嚐美 食之餘,亦會探討大家對愛情、親情及自己的心 路歷程。今集中,蔡少芬坦言未入行前,自己性 格十分內向,很難融入群體,更一度有過「社交 恐懼症」。她透露出道之初,在片場不敢和其他 人説話,結果被同場的袁詠儀誤會了。她説:

「我17歲選香港小姐,所以覺得要裝大人,我 不説話,不要給人知道我裏面其實什麼都沒有。 我當年跟袁詠儀、劉青雲拍了一部電影,我是經 常拿着書,因為我害怕跟大明星聊天。袁詠儀很 書,其實她不知道我拿着書,是用來掩飾自己的

對於能入行成為演員,蔡少芬自覺很幸運,但由 於第一部電視劇便是飾演壞人,她回憶那時被途人 痛罵的經歷,「那個大人跟他兒子說,這個不是蔡 少芬嗎?記住不要跟這些壞女人説話,我想哭 了。」受了挫折的蔡少芬,一度認為自己演技差 後悔入錯行。最終憑着毅力,經常對着鏡子,以張 曼玉的表情和眼神作為練習對象,最終找到自己的 演藝方向。

駿傑曾萌輕生念頭

▲陳懿德

指有關其

母當年 做「小 三」的

傳言搞

▶陳聖瑜多謝

化妝師令其眼

想

■魏駿傑接受車淑梅訪問。



●魏駿傑和滕麗名曾拍拖9年。 資料圖片

香港文匯報訊(記者阿祖)魏駿傑接受 港台《舊日的足跡》訪問,與主持車淑梅 談及近年的人生低潮、婚姻與感情。

魏駿傑入行30年,他表示自己雖然身 形高大,但也有軟弱的時候:「2020年 是非常難過的一年,我要去看心理醫 生,離婚、封關,有一年半時間是零收 入。我想過自殺,覺得好慘,我個女救 返我,因當時我想起她不可以沒有我, 我將隻腳踏返出來。這件事不可以讓我 個女知,我在她面前日日都好開心,如 果她知會影響她一世。」

對於離婚一事,魏駿傑指自己做足爸 爸本分,卻不是滿分老公:「我離婚沒 講誰對誰錯,其實我們都開心過。離婚 是因為人會變,我變得太離譜,只是掛 住湊女而忽略了她?就當係啦!大家好 落台。 我是個好悶的老公,是一個 110 分的爸爸,30分的老公。其實我都有些 事做得不錯,每年情人節我都會整心形 牛扒,旁邊圍住兩隻大龍蝦,又會送 花,做足這麼多年,但有些事情察覺到 可以解決,但有時察覺不到,發覺時已 經無咗。」魏駿傑説打算公開招親,雙 方可以共同生活,但未必會結婚,還指 曾向女兒提及,沒料到她的反應很大説 不可以,爸爸只可以愛她一個!

自覺配不上滕麗名

出席,我好感動。但後來忽然間不知為何 大家沒了感覺,就好似結了婚90年……原 來太投入劇中的情感戲會傷害到自己,我 沒想過真係結婚,我怕我分不清是做戲還 是真。人家會以為是藉口,我當然係真心 愛她,一定係,否則不會(拍拖)八九 年,大家好期待我們結成一對,但我成日 都想做普通人,點解要做金童玉女?她好 紅, 一定紅過我, 她愈來愈紅, 我就愈來 愈避,所以我就let go,不好害了她…… 『在現實生活中我不知道點樣對人好』, 這一句概括了我16年來在TVB的經歷, 所以我奉勸年輕人,如果你的內心不夠強 大,不好隨便入行。」

「(滕麗名)其實也是受害者,現實生 活中好懂得愛我,是我配她不起,現在她 成為朱太,我好開心!我見到人家幸福我 就開心。」至於今年初上演的《陀槍師姐 2021》,魏駿傑並沒有獲邀參演,他表示 有無魏駿傑都無所謂,即使找他也會 「say no」,因為只有滕麗名不夠,一定 要有歐陽震華、關詠荷,所以他不認這劇 集是《陀槍師姐》

魏駿傑自言30幾歲之前不懂做人,後來 開竅全因鍾景輝和張之珏兩位導師。他從 未見過二人發脾氣,即使是人家理虧,他 們也不會動怒,於是嘗試仿效他們,結果 成功做到,人緣變好了。他透露最近接獲 不少北上的工作邀請,但實在不捨在港讀 書的女兒。他早前把大屋賣掉,現時父女 倆租住較小單位, 感覺更親近:「一切都 會有好轉,去年我運氣好差都可以過到, 所有香港人都可以過到,不好放棄,未來 只會愈來愈好!」



候選亞姐試戴后冠

競選2021》的佳麗們昨日出 席試戴后冠活動,一眾佳麗以 一身潔白高貴造型亮相,當中 1號紀樂詩、4號袁群有、11 號陳美儀、13號孫一丹、16 表試戴后冠。《亞洲小姐競選 2021》香港區決賽將於9月25 日舉行,大會希望藉此鼓勵佳 麗們努力練習,於決賽當晚取 得優秀表現。

●佳麗陳美儀試戴后冠及權杖

BLACKPINK 超 Justin Bieber

頻道訂閱數全球藝人第一

香港文匯報訊韓國女團



BLACKPINK的YouTube頻道訂 閱人數在前日下午突破6,520萬 人,超過加拿大歌手Justin Bieber,成為全球所有男女藝人中 的第一位。BLACKPINK表示: 「難以置信, 這是 Blink (BLACKPINK 粉絲名) 製造的

奇跡瞬間,這份榮 譽屬於一直給予我 們愛與支持的全世 界所有粉絲。 因為 是粉絲和我們一起 創造的成就,所以 希望 Blink 也一起享 受這份喜悦。以後

也會繼續通過好的音樂和影片向 大家傳遞積極的能量。」

對比上一位YouTube頻道訂閱 數最多的Justin Bieber用了14年9 個月,2016年6月開通頻道的 BLACKPINK,只用了約5年3個 月時間便登上藝人之首,可見 BLACKPINK的人氣上升速度迅

而泰籍成員Lisa前日發行首張 個人專輯的日子,隨即令訂閱人 數再爆發式增長。主打歌《LALI-SA》MV在YouTube公開90分 鐘後,就破千萬點擊,超越美國 歌手Taylor Swift 創下的紀錄, 24小時更已突破7,000萬點擊。

魏駿傑在無綫電視16年,拍《陀槍師 姐》令他與滕麗名走在一起,卻於2008年 分手:「我北上發展,有30%因為她, 70%是見到內地的發展。我們拍拖9年沒 結婚打算,我爸爸喪禮她以未來媳婦身份